

PROBNI PRISTUP ZNANSTVENIM ČASOPISIMA, E-KNJIGAMA I BAZAMA PODATAKA

Drage znanstvenice i znanstvenici,
po završetku znanstvene konferencije *PubMed 2014*, **Scientific Knowledge Services** u suradnji sa svojim partnerima, uglednim izdavačima znanstvenih publikacija **British Medical Journal**, **Cambridge University Press**, **Royal Society of Chemistry**, **Springer** i **Taylor and Francis Group** te vašim knjižničarkama i knjižničarima omogućili su **besplatan pristup tisućama znanstvenih časopisa online, e-knjiga** i drugim vrijednim **izvorima znanstvenih informacija**.

BMJ British Medical Journal:

BMJ unaprijeđuje zdravstvenu zaštitu u svijetu šireći znanje i stručnost u svrhu poboljšanja iskustva i rezultata i podizanja vrijednosti. Podržavamo sve pružatelje zdravstvenih usluga, od pojedinačnih klinika do velikih organizacija i zdravstvenih sustava. Više od 300.000 klijenata i 4 milijuna profesionalnih korisnika koristi naše proizvode koji uključuju:

BMJ.

Prednjači u inovativnom zdravstvenom razmišljanju i praksi od 1840 i jedan je od 4 najbolja svjetska medicinska časopisa. BMJ je izgradio reputaciju izazivača neadekvatne, nemoralne ili zastarjele prakse.

Najnovije kliničko znanje i mišljenje.

Deseci časopisa koji pokrivaju razne kliničke specijalnosti.

Podrška u odlučivanju za klinike.

Brzi, točni i sažeti odgovori na klinička pitanja utemeljeni na stvarnim primjerima (+pristup najnovijim istraživanjima i smjernicama).

Alati za poboljšanje kvalitete.

Praktični i prilagodljivi, pomažu liječnicima postići mjerljiva poboljšanja i bolje rezultate uz smanjene potrošnje.

Pomoć pri odlučivanju za pacijente.

Akreditirani materijali za vođenje pacijenata prema odluci o njihovoj skrbi. Bez žargona, utemeljeno na stvarnim primjerima.

Analitika zdravstvene zaštite.

Poboljšava kvalitetu i isplativost njege bolesnika podržavajući kliničke analize, gospodarsku procjenu i interpretaciju kliničkih podataka i novih tretmana i tehnologija.

Učenje i usavršavanje.

Akreditirani sustav kontinuiranog stručnog usavršavanja s materijalima za ocjenjivanje i pripremanje ispita koji će pomoći kliničarima držati korak s najnovijim dokazima, smjernicama i najboljim praksama.

Medicinska događanja i usluge razvoja karijere.

Dizajnirani za poboljšanje trenutne lječničke prakse i otkrivanja novih prilika za razvoj karijere..





Cambridge University press:

Probni pristup za **Cambridge Books & Journals Online** omogućen je hrvatskoj znanstvenoj zajednici u razdoblju **od 15.9.2014. do 30.9.2014.**

Cambridge Books Online

sadrži preko **20.000** naslova i nudi pristup predefiniranom sadržaju ili sadržaju prilagođenom Vašim potrebama u funkcionalnom, lako pretraživom online okruženju.

Cambridge Journals Online

je online servis za znanstvene časopise koji sadrži znanstveno-istraživačke članke iz preko **270** digitaliziranih Cambridgeovih časopisa izdanih od 1770 godine do danas.



THE
MERCK INDEX Online

Royal Society of Chemistry

Iskoristite priliku za pregledavanje kolekcije **RSC Gold** i **The Merck Index Online***

RSC Gold

je izuzetan izvor podataka koji uključuje sve online časopise i baze podataka u jednom paketu kao i najsuvremenije serije e-knjiga.

The Merck Index* Online

odavno je poznat kao konačni referentni izvor za svakoga tko traži mjerodavne informacije o kemikalijama, lijekovima i biološkim proizvodima.

Možete besplatno pristupiti ovim proizvodima do **31.10.2014.**

*The name THE MERCK INDEX is owned by Merck Sharp & Dohme Corp., a subsidiary of Merck & Co., Inc., Whitehouse Station, N.J., U.S.A., and is licensed to The Royal Society of Chemistry for use in the U.S.A. and Canada.



2.000 časopisa na platformi SpringerLink

Springer vam olakšava istraživački rad u širokom spektru znanstvenih disciplina. Probni pristup SpringerLinku omogućava Vam procjenu i vrednovanje najpopularnijih i najinovativnijih online izvora znanstvenih informacija.

Vaša je knjižnica osigurala probni pristup Springerovim e-časopisima do **15.10.2014.**

Pozivamo Vas da maksimalno iskoristite ovu priliku i učestalom upotrebom istražite sve što nudi ova kolekcija.



Taylor & Francis Group
an informa business

Taylor and Francis

Probni pristup kolekcijama **SSH (Društvene i humanističke znanosti) i S&T (Prirodne znanosti i tehnologija)** otvoren je do **18.10. 2014.** Kolekcije broje više od **1600 časopisa** iz raznih kategorija.

Po završetku probnog perioda za Taylor and Francis, molimo Vas da nam se obratite s povratnom informacijom:

ZA KNJIŽNIČARE: [HTTPS://WWW.SURVEYMONKEY.COM/S/SFQVG97](https://www.surveymonkey.com/s/SFQVG97)

ZA KRANJE KORISNIKE: [HTTPS://WWW.SURVEYMONKEY.COM/S/WL9YNGZ](https://www.surveymonkey.com/s/WL9YNGZ)

Zahvaljujemo se na korištenju probnog pristupa.

Pristup je omogućen putem IP adrese Vaše ustanove. Za poveznice i podatke o pristupu obratite se svojim knjižničarkama / knjižničarima.

U slučaju bilo kakvih poteškoća, pitanja ili komentara obratite se svom knjižničaru i/ili na adresu goran@scientificknowledgeservices.com.